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 ATA DE NÚMERO 822/2023, DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE TALISMÃ ESTADO DO TOCANTINS, REALIZADA NO MÊS DE MARÇO DO CORRENTE ANO. Aos 

13 (treze) dias do mês de março de 2023 (dois mil e vinte e três), às 19h (dezenove horas), no auditório 

da Câmara Municipal, por motivos comunicados previamente não compareceram os vereadores Itamar 

Araújo de Menezes e  Manoel Gomes da Silva,   diante da maioria  dos vereadores e do público presente, 

o senhor Presidente Vereador Sebastião Feitosa, deu abertura à sessão convidando o Pastor Evangélico 

Valdivá Dias Ribeiro  para fazer a leitura da bíblia. Em seguida o Vereador José Fernandes dos Santos 

leu a ata de número 821/2023, (oitocentos e vinte e um barra dois mil e vinte e três) ficando a mesma 

aprovada. TRIBUNA LIVRE PARA OS VISITANTES: o senhor presidente concedeu a palavra ao senhor 

Milton Silva Chagas empresário do ramo de postos de combustíveis, que trouxe esclarecimentos aos 

vereadores e ao público presente sobra as fases da construção de uma unidade de sua rede de postos 

de combustíveis no município de Talismã. Explicou que a demora na edificação se deve ao licenciamento 

ambiental que ainda não foi concluído. Ao concluir sua participação o senhor Milton, entregou em mãos 

do Presidente da Casa dossiês contendo o detalhamento de todas as etapas do processo de construção. 

O senhor Presidente também concedeu a palavra aos senhores Evimar Pereira Soares, Pastor 

Evangélico e Adão Gomes de Melo Vice-prefeito do município. TRIBUNA LIVRE PARA OS 

VEREADORES: fizeram uso da palavra os senhores: Ueliton Carlos Araújo, Diene da Silva, Marcos 

Pimentel da Silva, José Fernandes dos Santos e Severino Barreira dos Reis. Em seguida passou-se à 

apreciação das matérias constantes na ORDEM DO DIA. Foi votado em regime de urgência o projeto 

de lei número um barra dois mil e vinte e três, de autoria do Poder Executivo que trata sobre a REVISÃO 

ANUAL SALARIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS E SERVIDORES DE PROVIMENTO 

COMISSIONADO, DE TALISMÃ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, juntamente com o parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, ficando os mesmos aprovados por unanimidade; em ato contínuo 

foi também apreciado em regime de urgência o projeto de lei número dois barra dois mil e vinte e três 

de autoria do Poder Executivo, que ALTERA O PISO SALARIAL PROFISSIONAL DOS AGENTES 

COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E DOS AGENTES DE COMBATE A ENDEMIAS, BEM COMO O ANEXO 

I DA LEI MUNICIPAL N° 532/2014 E SUAS ALTERAÇÕES POSTERIORES”, juntamente com o parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, ficando os mesmos aprovados por unanimidade; em seguida 

também em regime de urgência, foi apreciado o projeto de lei número três barra dois mil e vinte e três, 

de autoria do Poder Executivo, que DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO LEGISLATIVA PARA 

CONTRATAÇÃO DE PESSOAL PARA ATENDER À NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE 

EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO,  juntamente com o parecer da Comissão de Legislação, Justiça 

e Redação Final, ficando os mesmos aprovados por unanimidade; logo na sequência foi submetido ao 

primeiro turno de discussão o projeto de lei número dezessete barra dois mil e vinte e dois, de autoria 

do Poder Executivo, que DISPÕE SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DE ATENDIMENTO AOS 

DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, INSTITUI EM NOVOS TERMOS O CONSELHO 

MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE – CMDCA, O FUNDO MUNICIPAL 

DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE – FMDCA E O CONSELHO TUTELAR - CT E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, juntamente com os pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e 

Redação Final e Educação, Saúde e Assistência Social, ficando os mesmos aprovados; na sequencia 

foi posto em discussão o projeto de lei número vinte e dois barra dois mil e vinte e dois de autoria do 

Poder Executivo, que “DISPÕE SOBRE O SISTEMA ÚNICO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO 

DE TALISMÃ – TO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, juntamente com os pareceres das Comissões de  
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Legislação, Justiça e Redação Final e Educação, Saúde e Assistência Social, ficando os mesmos 

aprovados; finalmente foi apresentado ao Plenário o projeto de decreto legislativo número um barra dois 

mil e vinte e três de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre autorização legislativa para o Prefeito 

Municipal ausentar-se do cargo por prazo que especifica, o qual foi posto em discussão e submetido à 

votação e foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser tratado o senhor Presidente declarou 

o término da sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Talismã Estado do Tocantins aos treze 

dias do mês de março de dois mil e vinte e três (13/03/2023). Sebastião Feitosa, José Fernandes dos 

Santos, Diene da Silva, Severino Barreira dos Reis, Ueliton Carlos Araújo, Marcos Pimentel da Silva, 

Nara Rúbia Cândida Silva. 

 


